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Jediný na světě, pouze u LR:

Aloe Vera Sivera
Příroda, dávné znalosti a nejnovější poznatky inspi-

rovaly LR Health & Beauty Systems, GmbH k vývoji 

nového produktu Aloe Vera Gel Life Essence Sivera. 

Tradiční sortiment Aloe Vera gelů tak je od 1. ledna 

2009 obohacen o zcela unikátní novinku, která ori-

ginálně kombinuje oblíbený Aloe Vera gel s medem 

s extraktem z kopřiv bohatým na křemík.

Jedinečné spojení kopřivy a Aloe Vera přispívá ke zkvalit-

nění a zlepšení Vašeho zdraví. Křemík obsažený v tomto 

produktu zesiluje pozitivní účinek Aloe Vera, a to přede-

vším na cévní systém. 

V moderní medicíně se stále častěji objevují nové poznat-

ky o tom, jak velký význam křemík pro lidské tělo má. Pro 

řadu procesů je zcela zásadní, tedy nezbytný pro život. 

Je důležitý pro pevnost a pružnost kostí, vlasů a nehtů, 

přispívá k mineralizaci kostí, hraje významnou roli při one-

mocnění cév. Křemík je tak chápán jako minerál důležitý 

pro pevnost a elasticitu.

Aloe Vera Gel Life Essence Sivera je vhodný pro všech-

ny věkové skupiny. Jeho užívání je ale doporučováno ze-

jména lidem v pokročilejším věku. Starší lidé přijímají příliš 

málo křemíku, což může mít za následek ztrátu pevnosti 

a stability kostí, tkání a cév, onemocnění srdce, vznik celu-

litidy. Příčinou těchto příznaků stárnutí je často zhroucení 

struktur krevních vlásečnic.

Díky jedinečné vyvážené kombinaci vitaminů a minerálů 

(nově i křemíku) získá Vaše tělo užíváním Aloe Vera Gelu 

Life Essence Sivera vše, co doposud postrádalo.

Doporučené dávkování

Za doporučenou denní dávku pro dospělé je možné po-

važovat 90 ml rozdělených do 3 denních dávek – pít nej-

lépe před jídlem (případně zředit vodou). Těhotné a kojící 

ženy by neměly Aloe Vera Gel užívat, případně by měly 

jeho užívání konzultovat s příslušným lékařem. Nápoj totiž 

výrazně podporuje činnost žaludku a střev, což není v da-

ném případě příliš žádoucí.

Aloe Vera Gel Life Essence Sivera je možno konzumovat 

preventivně po celý život nebo při vzniklých obtížích, a to 

i  v kombinaci s ostatními druhy Aloe Vera gelů.

Dávkování pro děti od 3 let: 1x denně 20 ml

Zaručená kvalita

Kvalitu Gelu Aloe Vera Sivera, vyrobeného výhradně z listů 

Aloe Vera Barbadensis Miller, zaručuje pečeť IASC – nezá-

vislého International Aloe Science Councilu, který stojí za 

kontrolovanou a vysokou Aloe Vera kvalitou.

Uchovatelnost

Neotevřený výrobek je trvanlivý po dobu vytištěnou na 

obalu. Po otevření by měl být skladován v chladu a po-

stupně spotřebován.

Seznam přísad

91 % Aloe Vera Barbadensis Miller Gel, 7 % květový 

med, extrakt z kopřiv, prostředek pro okyselení: kyselina 

citrónová, stabilizátor: xanthan, antioxidační prostředek: 

kyselina askorbová, konzervační látka: sorbát draselný 

a benzoát sodný

Obsah

1000 ml

Lze objednat v balení po jednom nebo šesti kusech.
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